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Έντυπο Συγκατάθεσης Κατόπιν Ενημέρωσης  

Καλείστε να συμμετέχετε στο πρόγραμμα «SMART FAMILY» («ΕΞΥΠΝΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ») του έργου 

«Health4EUkids» το οποίο αποτελεί κοινή δράση του ευρωπαϊκού προγράμματος EU4Health που 

χρηματοδοτείται  από το HaDEA. Το πρόγραμμα υλοποιείται από την 6η Υ.ΠΕ. και τις δομές παροχής 

υπηρεσιών υγείας ευθύνης της σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Πατρών.  

Την διαχείριση του έργου έχει  το Τμήμα Έρευνας και Ανάπτυξης/ Ειδικός Λογαριασμός  Κονδυλίων  

Έρευνας και Ανάπτυξης (Ε.Λ.Κ.Ε.Α.) της 6ης Υ.ΠΕ. 

Στο πλαίσιο της εφαρμογής του ανωτέρω προγράμματος θα συλλεχθούν στοιχεία σχετικά με τον 

υγιεινό τρόπο διαβίωσης οικογενειών με ανήλικα τέκνα έως 12 ετών. Για την συγκατάθεση πρέπει να 
είστε 18 χρονών (ή μεγαλύτεροι) και να έχετε την νόμιμή επιμέλεια ή κηδεμονία των τέκνων της 

οικογένειας. Η συμμετοχή σας είναι εθελοντική. Μπορείτε να αφιερώσετε όσο χρόνο χρειάζεστε για να 

διαβάσετε το Έντυπο Συγκατάθεσης Κατόπιν Ενημέρωσης. Μπορείτε επίσης να αποφασίσετε να το 

συζητήσετε με την οικογένεια ή τους φίλους σας. Αντίγραφο αυτού του εντύπου θα σας δοθεί.  
 

ΣΚΟΠΟΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 

Σκοπός του έργου είναι η προώθηση του υγιούς τρόπου διαβίωσης των παιδιών και των οικογενειών 

τους σε θέματα διατροφής, σωματικής άσκησης / δραστηριότητας και χαλάρωσης. Τα στοιχεία που θα 

συλλεχθούν μοναδικό σκοπό έχουν την διαπίστωση της προόδου του προγράμματος στην εφαρμογή 

του σε ποιοτική και ποσοτική βάση. 

ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΟΙ ΚΙΝΔΥΝΟΙ   

Δεν υπάρχουν προβλέψιμοι κίνδυνοι που να προκύπτουν από τη συμμετοχή σας στο πρόγραμμα. Εάν 

για οποιονδήποτε λόγο και σε οποιαδήποτε χρονική στιγμή θελήσετε να αποχωρήσετε αυτό είναι 

απολύτως και άμεσα εφικτό (δείτε παρακάτω). 

ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΑ ΟΦΕΛΗ ΓΙΑ ΤΑ ΑΤΟΜΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΑ 

 

Μέσα από την συμμετοχή σας στο πρόγραμμα και με την καθοδήγηση του επαγγελματία υγείας της 

δημόσιας δομής που έχετε επιλέξει θα ενημερωθείτε για υγιεινούς τρόπους διαβίωσης και πως θα τους 

εφαρμόσετε στην καθημερινότητα την δική σας και της οικογένειά σας. Θα γνωρίσετε την διαδικτυακή 

εφαρμογή του προγράμματος και πως να βρίσκετε χρήσιμο υλικό και πρακτικές για σας και τα παιδιά 

σας. 

Από τα στοιχεία που θα συλλεχθούν η επιστημονική ομάδα του έργου θα προχωρά σε συνεχείς  

βελτιώσεις και αναβαθμίσεις της  εφαρμογής του προγράμματος. Με τον τρόπο αυτό συμβάλλετε στην 

διάχυση του προγράμματος και των ωφελειών του στην κοινωνία. 

 

ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 

Δεν θα έχετε κάποιο οικονομικό όφελος από τη συμμετοχή σας στο πρόγραμμα. 

ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΗ ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΩΝ 

Από την συμμετοχή σας στο πρόγραμμα και την εν γένει υλοποίηση του προγράμματο ς δεν προκύπτει 

σύγκρουση συμφερόντων. 
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ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟΤΗΤΑ 

Ο επαγγελματίας υγείας που σας χορηγεί το παρόν και σας κατευθύνει στο πρόγραμμα όπως και η 

επιστημονική ομάδα που θα επεξεργαστεί τα δεδομένα δεσμεύονται από πλήρη τήρηση 

εμπιστευτικότητας ως προς αυτά και την χρήση τους στα πλαίσιο της εργασίας τους στο Εθνικό 

Σύστημα Υγείας  και στο έργο Health4EUkids. Καμία χρήση των δεδομένων πέρα και εκτός των σκοπών 

και στόχων του έργου δεν επιτρέπεται. Είναι δυνατή η χρήση συγκεντρωτικών και απολύτως 

ανωνυμοποιημένων στατιστικών πληροφοριών που θα προκύψουν στα πλαίσια της παρουσίασης της 

προόδου υλοποίησης του προγράμματος και του έργου εν γένει σε εθνικά και διεθνή συνέδρια, 

ημερίδες και δημοσιεύσεις στα πλαίσια του έργου και ερευνητικών  σκοπών κατόπιν άδειας του 
Επιστημονικά Υπεύθυνου του έργου και του Διοικητή της 6ης Υ.ΠΕ.  Σε περίπτωση που τα αποτελέσματα 

της έρευνας δημοσιευτούν ή παρουσιαστούν σε συνέδρια δεν θα συμπεριληφθούν πληροφορίες που 

θα αποκαλύπτουν την ταυτότητά σας. 

Οποιεσδήποτε πληροφορίες αποκτηθούν σχετικά με την παρούσα έρευνα και οι οποίες θα μπορούσαν 

να σας ταυτοποιήσουν προσωπικά, θα παραμείνουν απόρρητες και θα αποκαλυφθούν μόνο με την 

άδειά σας ή όπως προβλέπεται από τον νόμο. Οι πληροφορίες εκείνες που σας ταυτοποιούν 

προσωπικά, θα διατηρηθούν ξεχωριστά από τα υπόλοιπα δεδομένα που σας αφορούν.  

Τα δεδομένα θα συλλεχθούν από τον επαγγελματία υγείας που σας  δίνει το παρόν, θα συγκεντρωθούν  

και θα  φυλάσσονται από την 6η Υ.ΠΕ. στα πλαίσια του προγράμματος έως και πέντε έτη από την 

ολοκλήρωση του έργου (30/11/2025) οπότε και θα καταστραφούν οριστικά . 

Σε καμία περίπτωση δεν θα γίνει ηχογράφηση, λήψη φωτογραφιών ή βιντεοσκόπηση.   

 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΚΑΙ ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ 

Μπορείτε να επιλέξετε να συμμετέχετε ή όχι στο πρόγραμμα «SMART FAMILY» («ΕΞΥΠΝΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ») 
του έργου «Health4EUkids». Αν συμμετέχετε, μπορείτε να αποχωρήσετε οποιαδήποτε στιγμή χωρίς καμία 

συνέπεια. Μπορείτε επίσης να αρνηθείτε να απαντήσετε σε οποιεσδήποτε ερωτήσεις δεν επιθυμείτε να 

απαντήσετε. Μπορείτε να ζητήσετε αντίγραφο των στοιχείων σας που έχουν συλλεχτεί και διατηρούνται 

κατά την διάρκεια του έργου (και ως 5 έτη από την λήξη του) ή και πρόωρη  οριστική διαγραφή και 

καταστροφή τους (θα γίνει σε κάθε περίπτωση για το σύνολο των δεδομένων μετά την παρέλευση 

πενταετίας από την λήξη του έργου) με έγγραφο αίτημα σας προς την 6 η Υ.ΠΕ. Τυχόν ενσωμάτωση 

ανώνυμων δεδομένων σε συλλογικά τηρούμενα στατιστικά στοιχεία και αποτελέσματα του έργου θα 

παραμείνουν και μετά την διαγραφή των προσωπικών σας δεδομένων.  

 

ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΩΝ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

Μπορείτε να αποσύρετε τη συγκατάθεσή σας οποιαδήποτε στιγμή και να διακόψετε τη συμμετοχή σας 

χωρίς να υποστείτε καμία κύρωση.  

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΕΠΠΑΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 

Αν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις ή ανησυχίες σε σχέση με την έρευνα, μη διστάσετε να  επικοινωνήσετε 

με την διαχείριση του έργου (δείτε σχετικά στην πρώτη παράγραφο) . 

 

Διάβασα τα παραπάνω και αποδέχομαι τη συμμετοχή μου στην έρευνα.  

 

Ονοματεπώνυμο  Υπογραφή  

Ημερομηνία  

 


